

全市3.5万余名考生奔赴20个考点——

聊城2018夏季高考今日开考



本报聊城6月6日讯(记者张超) 7日,聊城2018年夏季高考正式拉开序幕,全市3.5万余名考生走进各考场,迎来他们的“第一大考”。为了让市民更加直观地感受高考,高考期间,本报将派出多路记者分赴各考点,进行现场报道。

6日,记者从教育部门获悉,今年聊城市夏季高考报名人数35306人。全市共设8个考

区,20个考点,所有考点都是国家教育考试标准化考点(其中东昌府考区4个、临清和莘县考区各3个、其他考区各2个)。其中城区四个考点分别为聊城一中、聊城二中、聊城三中及聊城市外国语学校。

语文考试时间为6月7日9:00—11:30;数学6月7日15:00—17:00;综合6月8日9:00—11:30;外语6月8日15:00—17:00。文史类考生:语文、数学1(适用于文史方向)、外语、综合1(包括政治、历史、地理);理工类考生:语文、数学2(适用于理工方

向)、外语、综合2(包括物理、化学、生物)。

今年,山东省2018年夏季高考语文、数学科目继外语、综合科目后也将使用全国卷。至此山东省夏季高考所有科目全部纳入“国家队”。语文、数学、外语(含英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语)、综合1、综合2均由教育部统一命题。

今年录取批次仍分5批进行,即本科提前批、自主招生(含高校专项)、本科普通批、专科(高职)提前批、专科(高职)普通批。其中,本科普通批为除本科提前批之外的

其他夏季高考文理类、艺术类和体育类专科高校及专业。其中艺术类又分为统考批(实行平行志愿)和校考批(不实行平行志愿),优化了艺术专业的志愿填报模式,提高了考生的志愿满足率。

2018年继续实行网上填报志愿。在普通文史、理工类和体育类的本科普通批、专科(高职)普通批全部实行平行志愿和分批次征集志愿,艺术类的本科统考批和专科(高职)批(经教育部批准可以进行校考的部分高校艺术类专业除外)实行平行志愿。

相关链接>>

考试中出现这些情况 监考人员将受处分

按照此前全市2018年普通高校招生考试安全会议要求,为确保高考安全顺利进行,各县(市、区)要对所属的保密室、无线电信号屏蔽器、金属探测器、考场内计时设备、外语听力播放系统、各拟用高考考点的电子监控设备等进行了全面检修,确保高考期间正常使用。

考试前一周和考试期间,市环保局、市城市管理行政执法支队派出执法人员对考点附近造成干扰的建筑工地及其他噪音源、污染源进行有效监控,创造一个安静、和谐、清新的考试和休息环境;向考生住宿学校和人员住宿比较集中的各宾馆派出执法人员,对晚10:00至早6:00施工工地进行有效监控;治理整顿考点周边环境,严禁噪音和有害气体的排放。

考试过程中,监考人员未查出替考而被上级检查员查出,除立即取消其监考资格外,以后连续三年不准从事国家教育考试监考工作,三年内不准参评高一职称。如出现漏装试卷、错装试卷、试卷顺序混乱等事故,对监考人员和试卷验收人连续三年不准从事国家教育考试工作,三年内不得参评高一职称。如因管理不善或监考人员不负责任造成考场纪律松懈、秩序混乱、出现雷同卷的,除追究有关领导和当事人的责任外,并于第二年取消该校设立考点的资格,并给予考区主要领导人、考点主考和当事人党纪和行政处分,情节严重造成重大影响的移交司法机关处理。

本报记者 张超

高考期间全市 多云天气为主

本报聊城6月6日讯(记者 谢晓丽) 6月6日,聊城市气象局召开高考和麦收新闻发布会,预计当天白天最高气温在38℃左右,气象台继续发布高温橙色预警信号;高考期间(7~8日)以多云天气为主,最高温度在34~35℃,请注意防暑降温。8日夜问~9日白天,全市有一次中等强度雷阵雨天气,雷雨时阵风7~8级,此次降水对麦收不利。

具体预报如下:7日:晴转多云,南风转北风2~3级,25~35℃;8日白天:多云,北风2~3级,24~34℃;8日夜问~9日:阴有中雨局部大雨,并伴有雷电,北风3级,雷雨时阵风7~8级,20~29℃;10日:多云转晴,北风转南风2~3级,18~30℃;11日:晴,南风3~4级,20~35℃;12日:多云间阴,南风2~3级,21~36℃;13日:阴转多云,南风转北风2~3级,21~32℃。

此外,根据市农委信息科统计,今年全市种植小麦607万亩,截至6月5日收割77.6万亩,占种植面积12.8%;据农机局统计,聊城市共有农机16000余台,今年有1000多名农机手参加了跨区作业,气象局把农机手信息纳入决策短信平台,将实时提供灾害性天气信息,供农机手进行作业参考。

今日本报B4版
本版编辑:李璇 组版:郑文

八路记者直播高考,带来最鲜活的高考讯息

齐鲁壹点带你见证考场外的人情温暖

为了让市民更加直观地了解高考动态,为广大考生营造良好的高考氛围,今年夏季高考,本报将派出八路记者,分赴城区4个考点,第一时间为您带来最鲜活的高考讯息。

服务咨询、动态信息、志愿服务、特殊陪考等一系列与高考密切相关的温情故事、感人影像都将呈现在齐鲁壹点。

直击高考,如果您看到什么新鲜事、听到哪些好故事,都可以参与其中,下载齐鲁壹点APP,成为情报员,让您也参与其中,留存美好瞬间。

本报记者 张超



最鲜活的
高考讯
息尽在
齐鲁壹
点

城区四个考点实行交通管制

本报聊城6月6日讯(记者张超 李怀磊) 6日,记者从市交警支队城区大队了解到,为切实做好招生考试期间道路交通安全工作,为广大考生创造良好的道路交通环境,根据《2018年高考期间道路交通安全工作实施方案》,高考期间,城区各考点所有执勤人员提前一个半小时到位,对考点周边路段实行交通管制。

按照辖区分工,积极为

广大考生开辟“绿色通道”,保证运送考生车辆的畅通无阻。为贴有“爱心送考”标识的车辆开辟绿色通道,对贴有爱心车标的车辆给予必要帮助;对运送考生车辆发生的交通事故,要本着“先考试后处理”的原则,优先放行、事后处理,为考生提供全面、优质的服务。

各考点辖区大队将在考点周围设立引导标志牌,部署足够警力做好考点周围各

路口、路段的交通指挥、疏导,开辟车辆临时停车区,对运送考生的车辆进行指挥调度,同时,在每个考点设立便民服务站,并分别做好警车(警用摩托车)保障,保证考生一旦有紧急问题,能够及时服务,确保考点现场周围道路不发生交通堵塞和交通事故。

8日下午外语听力考试期间,为确保考试期间无交通噪声影响考生的听力测试,各大

队要提前20分钟对考场周边道路实行交通管制,加强考点周边道路的交通管理,坚决查处机动车乱鸣喇叭等违法行为,对大型货车、农用车及各类交通噪声较大的机动车辆实施交通管制,禁止其驶入考点周边道路。重点时段加强对机动车鸣号的管理,对考点周边道路机动车违法鸣号等行要做到“发现一起,查处一起”,最大限度地减少交通噪声干扰。

展示城市文明形象,助力高考

城区1416辆出租车全部参加爱心送考

本报聊城6月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘东) 6月7日,今年的高考将正式拉开帷幕。为了助力聊城创建全国文明城市,展示出租行业文明形象,为考生提供舒适、便捷、安全的绿色通道,今年城区1416辆出租车全部参加爱心送考。

记者了解到,今年城区各大出租车公司和出租车驾驶员热情都非常高涨,积极参与到爱心送考活动中来,聊城市正大运输有限公司还购买了矿泉水、铅笔、橡皮,提供给考生免费使用。“我们公司已经连续13年参加高考生的爱心送考活动”,该公司的一位负责人告诉记者,公司的166辆出租车,尤其是长年参加公司爱心救援队志愿活动的

驾驶员,都以非常高涨的热情参与到这次活动中来。

聊城市交通运输局运输管理处负责人表示,出租车是城市文明的窗口。从2009年开始,城区出租车行业就开展爱心送考活动。多年来,始终坚持不懈,通过多部门及新闻媒体的紧密协作,把爱心送考活动开展得有声有色,已经成为了出租车行业诸多爱心活动中的重要一项社会公益活动,得到了社会各界的广泛称赞。在全市上下深入开展创建全国文明城市之际,举办这次爱心活动也是为“创城”增光添彩。

据了解,今年城区1416辆出租车驾驶员全部自愿加入了爱心送考队伍中,同时,参加爱心送考活动,将



出租车系上绿色带,参加爱心送考。

坚持高标准、高质量、严要求,送考前一天不饮酒、送考途中不吸烟,把车容车貌整理得干干净净,自觉遵守

交通规则,使用文明用语,把细节工作做好,为考生提供一个舒适、便捷的乘车环境。